
Δεν αφήνουμε να ξεπλυθούν οι δολοφόνοι
εγκληματίες ναζιστές

Στις 7 του Οκτώβρη ολοκληρώνεται τυπικά και ουσιαστικά η δίκη της φασιστικής οργάνωσης της
«Χρυσής Αυγής».

Μετά από 5,5 χρόνια, αναμένεται η τελική απόφαση του δικαστηρίου για την ενοχή η όχι, των δολοφόνων
του Παύλου Φύσσα, των οργανωτών των επιθέσεων στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα και της
απόπειρας ανθρωποκτονίας εναντίον των Αιγύπτιων αλιεργατών. Μετά από 450 δικαστικές συνεδριάσεις,
περιμένουμε να ακούσουμε αν η αστική δικαιοσύνη θα δεχτεί τα αδιαμφισβήτητα ντοκουμέντα της
διαδικασίας που προηγήθηκε και έχουν πείσει πλέον και τον πιο «αφελή» για την εγκληματική δράση της
ναζιστικής οργάνωσης ή θα αποπειραθεί να της δώσει το φιλί της ζωής.

Η εργατική τάξη έχει ήδη δικάσει και καταδικάσει τους συγκεκριμένους εγκληματίες, αλλά και
συνολικότερα το φασισμό. Γνωρίζουμε καλά τους πραγματικούς υποκινητές, όσους πόνταραν στη δράση
τους και όσους έβαλαν βαθιά το χέρι τους ώστε να σπάσει το αυγό του φιδιού και να θεριέψει το τέρας.
Το ίδιο περιμένουμε να πράξουν και οι δικαστές.

Εργαζόμενες, εργαζόμενοι,

Για εμάς, στις 7 του Οκτώβρη δεν θα βγει απλά η απόφαση για τις συγκεκριμένες κατηγορίες και μόνο για
τη δράση της «χρυσής αυγής».

Δεν ξεχνάμε τις εκατοντάδες επιθέσεις σε εργαζόμενους και εργαζόμενες, ντόπιους/ες και
μετανάστες/ριες, σε εργατικούς χώρους, σε γειτονιές, σε καταλήψεις.

Δεν ξεχνάμε πως ήταν το μακρύ χέρι του κεφαλαίου, των εφοπλιστών, των βιομηχάνων και όσων έτριβαν
τα χέρια τους στην εικόνα των ταγμάτων εφόδου στους δρόμους και τους χώρους δουλειάς.

Δεν ξεχνάμε πως αποπειράθηκαν να διασπάσουν τους εργάτες, φτιάχνοντας περιθωριακές εργοδοτικές
παρατάξεις, για να λειτουργήσουν ως Πέμπτη φάλαγγα μέσα στο εργατικό κίνημα.

Δεν ξεχνάμε πως τους βοήθησαν τα παρασιτικά μικροαστικά στρώματα, οι μικροεργοδότες και οι κυρ-
Παντελήδες, την ίδια ώρα που ξεζούμιζαν τους εργαζόμενούς τους.

Ξέρουμε ποιοι τους έκαναν πλάτες και ποιοι τους χάιδευαν, τους έδιναν βήμα λόγου, τους ανεκήρυτταν
επίσημους συνομιλητές, ποιοι έκαναν πως δεν έβλεπαν ή «υποτιμούσαν» την παρουσία και δράση τους σε
προηγούμενες περιόδους κατά τις οποίες είχαν επίσης εγκληματική δράση είτε ως παρακρατικοί είτε ως
αγανακτισμένοι πολίτες.

Ξέρουμε πως το κράτος και οι μηχανισμοί του, «εντελώς τυχαία», ολιγωρούσαν όταν έπρεπε να
αναλάβουν δράση και δεν τους έβλεπαν ενώ ήταν δίπλα τους.

Συνάδελφοι/ισσες,



Οι φασίστες ήταν πάντα ο εφεδρικός στρατός του κράτους και του κεφαλαίου. Αυτοί τον όπλιζαν επίσημα
ή ανεπίσημα. Η ιστορία της τάξης μας και των αγώνων της είναι γεμάτη από αιματοβαμμένες σελίδες και
συγκρούσεις με τις συμμορίες και τους μπράβους των αφεντικών.

Ακόμα κι αν η απόφαση είναι καταδικαστική, ο φασισμός θα σηκώνει ξανά κεφάλι, επειδή αυτό βολεύει το
καπιταλιστικό σύστημα και επειδή είναι δημιούργημα του. Τώρα οι αστοί διαμορφώνουν τις συνθήκες για
να συγκροτηθεί εκ νέου η συντηρητική φασιστική τάση μέσα στην κοινωνία. Η πολιτική της κυβέρνησης
ενάντια στους πρόσφυγες, το έγκλημα στη Μόρια και στα κέντρα κράτησης, η προετοιμασία πολέμου, η
ενοχοποίηση όσων τολμούν τώρα ή θα αποπειραθούν στο άμεσο μέλλον να διαμαρτυρηθούν και να
διεκδικήσουν, στρώνουν το έδαφος για την επανεμφάνιση με αυτή ή άλλη μορφή νέων ταγμάτων εφόδου.

Δε θα τολμήσουν, επειδή δε θα τους αφήσουμε. Θα μας βρουν απέναντί τους η εργοδοσία, το κράτος και η
σαπίλα τους!

Στις 7 του Οκτώβρη δε θα αποφασίσει η αστική δικαιοσύνη την ενοχή των δολοφόνων. Θα την επιβάλει το
εργατικό κίνημα.

Τη συγκεκριμένη μέρα πρέπει να σημάνει απεργιακός συναγερμός παντού. Καλούμε όλα τα σωματεία και
τις ομοσπονδίες του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα να πάρουν αποφάσεις για τις 7 Οκτώβρη.

Όλες όλοι στο Εφετείο.

-Οι ναζιστές είναι εγκληματίες. Απαιτούμε από το αστικό δικαστήριο να επικυρώσει αυτή την
απόφαση της κοινωνίας.

-Οργανώνουμε την εργατική τάξη απέναντι στον φασισμό και το σύστημα που τον θρέφει ξανά
και ξανά.

-Αντιφασιστική οργάνωση σε κάθε χώρο δουλειάς, απέναντι στην κρατική πολιτική και την
πολιτική του κεφαλαίου που εξοπλίζει ξανά τα χέρια των φασιστών ενάντια στους πρόσφυγες,
τους μετανάστες και τις μετανάστριες, τους οργανωμένους εργάτες

-Να κηρυχθεί η 7 Οκτώβρη μέρα αντιφασιστικής απεργίας από όλα τα συνδικάτα, για να
συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στην αντιφασιστική συγκέντρωση έξω από το Εφετείο


